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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

            Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., καταγγέλλει με τον πιο 

κατηγορηματικό τρόπο, σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Βάρης-

Βούλας-Βουλιαγμένης για την απαράδεκτη στάση που κράτησε στα τραγικά 

γεγονότα που συνέβησαν κατά την διάρκεια της συνεδρίασής του, την Τετάρτη 1η 

Μαρτίου 2017. 

           Συγκεκριμένα, κατά την διάρκεια συζήτησης του θέματος «Καθορισμός 

Τελών Ελλιμενισμού», περίπου είκοσι πέντε (25) άτομα, μέλη του Συλλόγου 

Επαγγελματιών Αλιέων Βάρκιζας, επιτέθηκαν στον Πρόεδρο του Συλλόγου 

Υπαλλήλων Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης συνάδελφο Μανώλη Λουδάρο 

με φωνές, ύβρεις, προσβλητικούς χαρακτηρισμούς, απειλές τόσο προς το πρόσωπό 

του όσο και προς τα μέλη της οικογένειάς του και τέλος τον προπηλάκισαν με βίαιες 

διαθέσεις ενώ κινδύνεψε άμεσα η σωματική του ακεραιότητα. 

           Όλη αυτή η επιεικώς απαράδεκτη και επικίνδυνη κατάσταση για τον 

συνάδελφο και Πρόεδρο του Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμου Βάρης-Βούλας-

Βουλιαγμένης, εξελίχθηκε γιατί απλά έκανε σωστά τη δουλειά του, εκτελούσε τα 

καθήκοντά του, εφαρμόζοντας αποφάσεις του ίδιου Δημοτικού Συμβουλίου όταν 

μάλιστα υπήρχε και σχετική προγενέστερη εισήγηση συμμόρφωσης του Σώματος 

Επιθεωρητών Δημόσιας Διοίκησης. 

            Η πλήρης απάθεια και η δήθεν ουδετερότητα που κράτησαν όλα τα 

παρευρισκόμενα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης 

«σφυρίζοντας αδιάφορα» κατά την διάρκεια που εξελίσσονταν μπροστά στα μάτια 

τους και μέσα στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου όλη αυτή η 

τραγική κατάσταση, μπορεί να χαρακτηριστεί επικίνδυνη για την Δημοκρατική 

Λειτουργία ενός Δημοτικού Συμβουλίου. Εγείρονται δε και πολλά ερωτήματα.  

             Δυστυχώς η μετατόπιση ευθυνών από τους αιρετούς στις πλάτες των  

εργαζομένων στη Τοπική Αυτοδιοίκηση, προβάλλοντας ως φθηνή δικαιολογία το 

«πολιτικό κόστος», έχει γίνει συχνό φαινόμενο και μπορεί να γίνει πολύ 

επικίνδυνο όπως τα παραπάνω γεγονότα μας δείχνουν. 



 

 

              Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης να πάρει άμεσα θέση 

εκδίδοντας ψήφισμα διαμαρτυρίας, καταγγέλλοντας τέτοιες πρακτικές 

τραμπουκισμού και αλητείας που δεν χωρούν στην αίθουσα ενός Δημοτικού 

Συμβουλίου. Επίσης, να υπερασπιστεί, να στηρίξει, να προασπίσει τη νομιμότητα 

και να διαφυλάξει τους εργαζόμενους και τις Υπηρεσίες του Δήμου που μοχθούν 

καθημερινά, με ελάχιστα μέσα τις περισσότερες φορές, να φέρουν εις πέρας ένα 

δύσκολο και όπως αποδεικνύεται επικίνδυνο, έργο… την καλύτερη εξυπηρέτηση 

του Δημότη. 

 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή 
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